

Datum: 22.06.2012
Medij: Radio Beograd I
Emisija: Novosti dana
Autori: Zoran Žeravčić
Teme: Vivaldi forum

	Početak	Kraj	Trajanje
Emisija	22.06.2012 15:00:00	22.06.2012 15:35:00	35:00
Prilog	22.06.2012 15:22:00	22.06.2012 15:24:09	2:90

Naslov: Vivaldi forum

1966

Spiker:

Prvi zadatak nove vlade Srbije mora da bude kratkoročna fiskalna konsolidacija. Što znači svođenje budžetskog deficita na planirani nivo. U protivnom rast budžetskog deficita zahtevao bi nova zaduživanja što Srbija ne može sebi da dopusti. Poruka je sa treći Vivaldi foruma koji se održava u Mokroj gori i posvećen je stanju i perspektivama srpske ekonomije. Zoran Žeravčić.

Reporter, Zoran Žeravčić:

Niska privredna aktivnost nestabilan kurs dinara, relativno visoka inflacija i pražnjenje deviznih rezervi posledica su stanja u javnom sektoru čija reforma treba da počne kratkoročnom finansijskom konsolidacijom rekao je u uvodnom izlaganju na Vivaldi forumu predsednik saveza ekonomista Srbije Aleksandar Vlahović. Naglasio je da bi smanjenju javnih rashoda doprinelo zamrzavanje plata u javnom sektoru i penzija, produženju radnog staža na 67 godina, racionalizacija subvencija velikim sistemima dok bi povećanje pdv-a za 3% i još nekim pratećim merama u sveri oporezivanja budžetski deficit do kraja godine bio smanjen za 50 milijardi dinara. Uz dogovor svih učesnika u javnom životu za jačanje fiskalne odgovornosti i ubrzanje privrednih aktivnosti važan uslov je što skorije formiranje nove vlade Srbije dodao je Aleksandar Vlahović.

Aleksandar Vlahović, predsednik Saveza ekonomista Srbije:

Ukoliko se bude razvlačila priča oko formiranja vlade to će nas svakim danom koštati sve više i više i bojim se da ćemo već u septembru odnosno u oktobru imati problem ekstremne likvidnosti i sa druge interne likvidnosti budžeta. To bi značilo da sve te mere morale da budu mnogo drastičnije i rekao bih sa rizikom da se dignu i socijalne tenzije.

Reporter:

Obraćajući se učesnicima Vivaldi foruma među kojima nema nikoga iz odlazeće republičke vlade, direktor Svetske banke za Srbiju Lu Befor rekao je da su pred našom zemljom brojni rizici i da samo čvrsta politička odluka o reformama uz socijalni koncenzus može 2-3 godine da donese pozitivne rezultate.